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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота містить 90 сторінок, 16 таблиць, 9 рисунків, 

список літератури з 61 найменування.

Об’єктом дослідження є нові тенденції в розвитку сучасних 

технологій банківської сфери України.

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та прикладні 

засади розвитку світових та вітчизняних банківських інновацій.

Мета дипломної роботи полягає у дослідженні розвитку сучасних 

технологій надання банківських послуг в Україні.

Завданнями роботи є: визначити поняття та види банківських послуг; 

виокремити переваги та недоліки надання сучасних електронних банківських 

послуг на вітчизняному ринку; визначити види ризиків, які виникають у сфері 

надання електронних банківських послуг; проаналізувати розвиток сучасних 

технологій в банківській системі України; оцінити розвиток та ефективність 

функціонування дистанційного банківського обслуговування; розглянути 

проблеми активізації інноваційної діяльності у банківській сфері України; 

дослідити процес модернізації надання сучасних банківських послуг; визначити 

основні стратегічні орієнтири розвитку вітчизняного ринку банківських послуг; 

проаналізувати розвиток банківських технологій у розвинених країна світу.

У дипломній роботі розглянуто основні теоретичні положення 

надання сучасних банківських послуг, проведено аналіз використання 

сучасних банківських технологій в сфері банківських послуг України, 

досліджено основні стратегічні орієнтири розвитку ринку електронних 

банківських послуг на основі застосування сучасних технологій.

Одержані результати можуть бути використані у визначенні 

стратегічних орієнтирів розвитку сучасних банківських технологій в Україні.

Рік виконання дипломної роботи - 2017
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ВСТУП

Актуальність теми. Ринок банківських послуг є однією з важливих і 

невід'ємних складових сучасної ринкової економки. Тому сьогодні зростає 

інтерес до різних аспектів діяльності банків та методів управління ними. 

Умови зростаючої конкуренції і комерціалізація діяльності диктують 

необхідність реорганізації структур, розробки гнучких ринкових стратегій, 

проведення сегментації ринку банківських послуг, розвитку нових його 

сегментів, послуг та методів обслуговування.

Сучасний етап розвитку сфери банківських послуг проходить в умовах 

загострення конкуренції і кризових явищ на світовому грошово-фінансовому 

ринку. Комерційні банки як повноцінний учасники ринку змушені самі 

виступати ініціаторами своїх новітніх процесів. При таких умовах, 

функціонування інновацій для вітчизняних комерційних банків є не тільки 

критерієм оцінки конкурентоспроможності, а й умовою виживання на ринку. 

З огляду на вище сказане, дослідження перспективних напрямків розвитку 

сучасних технологій надання банківських послуг в Україні набуває все 

більшої актуальності.

Дослідження розвитку нових технологій надання банківських послуг 

відображені у працях провідних вітчизняних та закордонних вчених, 

зокрема: Деменков М.С., ДзюблюкО.В., Єгоричева С.Б., ЗверукЛ.А., 

КарчеваІ.Я., КимЮ .К., Кузнєцов А.М, Кириченко А.А., Костерина Т.М., 

Меренкова О.В., Страхарчук А.Я., Ткачук В.О., Трудова М.Є.,

Тисячникова Н.А., Чиж Н.М., Шпильовий В.А.,та багатьох інших.

Однак відкритими залишаються питання дослідження структури ринку 

сучасних банківських послуг, обґрунтування переваг та недоліків їх 

використання, діагностики та прогнозування розвитку дистанційного 

банківського обслуговування у вітчизняних банках, розробки основних 

напрямів розвитку сфери надання банківських послуг в Україні.

Тому на сучасному етапі розвитку економіки України нагальною
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проблемою є дослідження та аналіз розвитку ринку банківських послуг 

України для активізації інноваційних процесів у цій сфері. Складність, 

недостатня вивченість та невирішеність на теоретичному, методологічному 

та прикладному рівнях цієї проблеми зумовили вибір теми дослідження, 

підтверджують його актуальність, визначають мету та завдання.

Мета дипломної роботи полягає у дослідженні розвитку сучасних 

технологій надання банківських послуг в Україні.

Досягнення мети дослідження зумовило необхідність визначення і 

розв’язання таких основних завдань:

- визначити поняття та види банківських послуг;

- виокремити переваги та недоліки надання сучасних електронних 

банківських послуг на вітчизняному ринку;

- визначити види ризиків, які виникають у сфері надання електронних 

банківських послуг;

- проаналізувати розвиток сучасних технологій в банківській системі 

України;

- оцінити розвиток та ефективність функціонування дистанційного 

банківського обслуговування;

- проаналізувати проблеми активізації інноваційної діяльності у 

банківській сфері України;

- дослідити процес модернізації надання сучасних банківських послуг;

- визначити основні стратегічні орієнтири розвитку вітчизняного ринку 

банківських послуг;

- проаналізувати розвиток банківських технологій у розвинених країна

світу.

Об’єктом дослідження є нові тенденції в розвитку сучасних технологій 

банківської сфери України.

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та прикладні 

засади розвитку світових та вітчизняних банківських інновацій.

Методи дослідження. В основу методології дослідження покладено
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загальнонаукові та фундаментальні положення і принципи сучасної теорії 

відносно новітніх банківських послуг. У роботі для дослідження основних 

теоретичних положень надання сучасних банківських послуг і продуктів 

використано системний підхід, а також метод формалізації; для аналізу 

використання сучасних технологій в сфері банківських послуг в Україні були 

використані методи: логічного узагальнення, синтезу, аналізу та порівняння; 

для виокремлення основних стратегічних орієнтирів розвитку електронних 

банківських послуг на основи використання сучасних технологій були 

використані графічний метод, метод аналізу та синтезу

Інформаційною базою дослідження є: законодавчі та нормативні акти 

України з питань банківського обслуговування, статистична звітність і 

аналітичні матеріали Національного банку України та комерційних банків; 

наукові праці провідних вітчизняних та закордонних вчених в сфері надання 

сучасних банківських послуг.

Основні теоретичні положення, ідеї та висновки дипломної роботи 

пройшли апробацію на Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Фінансові аспекти регіонального розвитку; стан, проблеми, перспективи», 

24-25 листопада 2014 р., м. Одеса (С. 76-79); 71-й студентській науковій 

конференції «Актуальні проблеми економіки: теорія і практика», 23-24 квітня 

2015 р., м. Одеса (С.32-35); II Міжнародній науково-практичній конференції 

«Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання: 

сучасний стан та перспективи», 27-28 травня 2016 р., м. Одеса (С.33-37); IV 

Міжнародній науково-практичній конференції «Фінансові аспекти розвитку 

держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та 

перспективи», 16-17 травня 2017 р., м. Одеса (С. 105-108, С. 126-128).
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ВИСНОВКИ

На основі дослідження основних теоретичних положень надання 

сучасних банківських послуг і продуктів, аналізу використання сучасних 

технологій в сфері банківських послуг України та визначення стратегічних 

орієнтирів розвитку ринку електронних банківських послуг на основі 

застосування сучасних технологій можна зробити такі висновки:

1. Банківські послуги — це посередницькі операції, що безпосередньо 

не пов'язані з притяганням та розміщенням коштів. Але з їхньою допомогою 

банки формують для себе постійних клієнтів і розширюють їх коло. Сьогодні, 

ринок банківських послуг розширюється з кожним роком та конкуренція на 

ринку стрімко посилюється. Це, перш за все, спонукає банки України до 

пошуку нових рішень для збереження провідного місця на ринку.

2. Існують такі види дистанційних банківських послуг: Інтернет- 

банкінг, Телефонний (мобільний) банкінг, РС-банкінг. Обслуговування 

клієнтів засобами Інтернет-банкінгу має базуватись на таких принципах: 

конфіденційність, доступність, простота використання, оперативність, 

комплексність, аутентифікація, цілісність інформації. На сьогодні Інтернет- 

надає можливість користуватися широким спектром послугами та 

операціями, які відкривають нові канали співпраці банку з клієнтами.

3. Сьогодні існують такі ризики банківського бізнесу: стратегічний , 

репутаційний, операційний, правовий, фінасовий. Принципи управління цими 

ризиками згруповані у 3 великі категорії: нагляд зі сторони вищого керівництва; 

забезпечення безпеки сфері інформаційних технологій; управління правовими та 

репутаційними ризиками. Тільки серйозний підхід наглядових органів до 

проблеми управління ризиками в сфері електронних банківських послуг 

забезпечує впевненість в тому, що комерційні банки зможуть повноцінно 

розвивати Інтернет-сервіс та інші новітні послуги.

4. Основними тенденціями інноваційного розвитку банківського 

бізнесу є: створення офіційних сайтів банків України та розширення їх
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функціоналу; наявність автоматизованих відділень та терміналів 

самообслуговування; розвиток мобільних додатків, розширення їх функціоналу 

та зростання популярності мобільних платежів за допомогою смартфону. 

Розвиток інновацій сприяє, насамперед, розширенню бази клієнтів, 

підвищенню іміджу банку та розширенню каналів надання послуг. На 

сьогодні лідером з упровадження інновацій в Україні є ПАТ КБ 

«Приватбанк».

5. Тенденції розвитку банківського бізнесу свідчать, що визначальним 

для комерційних банків і банківської системи в цілому є активний перехід на 

дистанційне банківське обслуговування (ДБО) як основної форми 

обслуговування клієнтів. У зв’язку з тип, що поведінка споживача постійно 

змінюється та існує можливість розвитку альтернативних розрахунків, не 

обмежених банкінгом, для банків є важливим перехід від екстенсивної до 

інтенсивної моделі розвитку, пов'язаний насамперед з трансформацією каналів 

продажу банківських послуг, переходом від традиційного обслуговування клієнтів 

через філііУвідділення до альтернативних, що базуються на широкому 

використанні інновацій.

6. Аналіз проблем використання Інтернет технологій банками 

доводить, що необхідне ефективне поєднання традиційних та віртуальних 

схем обслуговування клієнтів. Саме така стратегія, заснована на мотивації 

персоналу у впровадженні інновацій, формує конкурентні переваги банків на 

ринку та буде сприяти підвищенню ефективності банківського бізнесу в 

Україні. Отже, банківські інновації здатні стати поштовхом у подальшому 

розвитку банківського сектора України. Інновації для банків в сучасних 

умовах є одним з єдиних засобів вирішення проблем фінансової стійкості, 

надійності та конкурентоспроможності на фінансовому ринку.

7. Впровадження банківських інновацій призводить до якісних змін у 

банківській сфері та сприяє отриманню банками прибутку. Для успішної 

інноваційної діяльності та створення інноваційних продуктів вітчизняним 

банкам, які прагнуть підвищення своєї конкурентоспроможності та зростання
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іміджу, необхідно розробити інноваційну стратегію розвитку банку. Вона 

втілюється у визначенні напрямів, видів та обсягів інноваційної діяльності, 

яку повинен здійснити банк для досягнення стратегічних і тактичних цілей 

по зміцненню конкурентної позиції на фінансовому ринку.

8. Сьогодні стратегічними орієнтирами розвитку вітчизняного ринку 

банківських послуг є створення нових спеціалізованих банків спрямованих 

на розвиток пріоритетних галузей економіки та надання якісно нових послуг; 

впровадження інноваційних послуг; розширення мережі надання банківських 

послуг у селищах та селах. Стратегія, насамперед, повинна бути спрямована 

на розвиток існуючих секторів ринку та захоплення нових ніш, таких як 

сектор поштово-банківських послуг, що дозволить збільшити кількість 

клієнтів банку та зробити банківські послуги доступнішими.

9. Українські банки мають значний потенціал інноваційного розвитку. 

Це підтверджується значними досягненнями у впровадженні провідних 

світових банківських інновацій. Вітчизняні комерційні банки надають 

перевагу інноваціям у сфері сучасних інформаційних технологій, а також 

інноваційним каналам надання послуг клієнтам. Дослідження та 

використання досвіду розвинених країн світу надає змогу відкрити нові 

можливості банківського бізнесу, використовувати альтернативні канали 

співпраці з клієнтами банку та започатковувати нові проекти.

Таким чином, реалізація запропонованих напрямків розвитку 

технологій у банківській сфері сприятиме розвитку потенціалу банківської 

сфери України, розширенню асортименту послуг та встановлення довіри 

клієнта до банку.
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